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Gross slíbil akademikům podporu, ptal se na spokojenost s
řízením
PRAHA 27. července (ČTK) - Premiér a úřadující šéf sociální demokracie Stanislav Gross dnes akademikům slíbil
podporu, a to i finanční. Novinářům před schůzkou řekl, že chce mluvit o řízení ministerstva školství, v jehož čele stojí
Petra Buzková (ČSSD). Představitelé Akademie věd ČR mu na schůzce doporučili, aby systém řízení vědy a školství
neměnil. Spolupráci s Buzkovou označili za přínosnou. Gross účastníky schůzky ujistil, že všeobecná podpora vědy,
výzkumu a školství bude jednou z priorit nové vlády, sdělila ČTK po schůzce premiérova mluvčí. Kabinet chce připravit
komplexní projekt vzdělanostní a informační společnosti, uvedla. "Vypadá to optimisticky. Zdá se, že jednou z jeho
priorit, a to i rozpočtových, bude věda a výzkum," řekl ČTK místopředseda akademie Vladimír Nekvasil. Žádná čísla
však podle něj na schůzce nepadla.
O personálních otázkách mluvili účastníci schůzky podle Nekvasila minimálně. Z úst akademiků ale zaznělo, že pokud
s Buzkovou jednali, vždy jim vyšla vstříc. "Řekli jsme také, že je dobré, když Radě pro vědu a výzkum předsedá co
nejvyšší představitel vlády," uvedl Nekvasil. Nyní stojí v jeho čele vicepremiér Petr Mareš (US-DEU), který už v nové
vládě nebude. "V zahraničí je to často i sám premiér," poznamenal místopředseda akademie.
Podle dostupných informací nechal nový premiér přivézt na odpolední jednání v Úřadu vlády předsedkyni akademie
Helenu Illnerovou z její chalupy. Za Karlovu univerzitu se schůzky zúčastnila prorektorka Jaroslava Svobodová, rektor
Ivan Wilhelm je v zahraničí.
V sociální demokracii se dosud považovalo postavení Buzkové za pevné. Podle některých zdrojů ale Gross uvažuje o
tom, že by resort přenechal Unii svobody-DEU. Buzková by se podle spekulací mohla stát ministryní spravedlnosti a
školství by po ní převzal místopředseda unionistů Karel Kühnl. Nekvasil ale uvedl, že žádná nová jména na schůzce
nezazněla.
Gross i ostatní lídři koalice odmítli dnes po společném jednání prozradit jména možných ministrů. "Nepostupujeme
salámovou metodou, že bychom si řekli: 'Tahle ministerstva už máme obsazená a tato zbývají'. Schválíme až celek,"
řekl novinářům šéf unionistů Pavel Němec. Předseda lidovců Miroslav Kalousek uvedl, že se zatím mluví jen o správě
jednotlivých resortů, nikoliv o konkrétních jménech. Personální obsazení ministerstev navíc podléhá schválení grémií
jednotlivých stran koalice, připomněl premiér. Dosud podle něj není určen ani poměr, v jakém by si měly strany úřady
rozdělit.
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